Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 ‘—'

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 K HEPCO &
e-mail: verlriab@hapco-becker.da : _BECKER

Internet: w\wv.hepoo-backende

Tank- und Motorschutzbiigel
KAWASAKI KLX 650

Artikel-Nummer: 502.203

1 Tank- und Motorschutzbiigel rechts (1)
1 Tank- und Motorschutzbiigel links
1 Sechskantschraube M 10 x 110 mm (2)

2 U-Scheiben & 10,4 mm

1 selbstsichernde Mutter M 10

1 Aludistanz @25 x 3 11 x 11 mm

1 Sechskantschraube M 8 x 80 mm

1 Aludistanz @ 15 x @ 9 x 20 mm

1 Sechskantschraube M 8 x 20 mm

1 Vierkantrohrschelle (3)
4 U-Scheiben & 8,4

2 selbstsichernde Muttern M 8

4 Kunststoffkappen M 8

Befesti —
An der vorderen Motorhalterung, obere Verschraubung, Montage von auBen.
Sechskantschraube M 10 x 110 mm sowie U-Scheiben und selbstsichernde Mutter verwenden

(2).
Befestigung links unten:

An der linken, vorderen Motorhalterung, Originaldistanz entfélit. Lasche auRenliegend, Distanz
@25 x & 11 x 11 mm dem Motor zugewandt. Originalschraube wird weiter verwendet.

festil lin :
An der deckungsgleich vorhandenen oberen Motorhalterung. Originalschraube demontieren.
Aludistanz @ 15 x @ 9 x 20 mm einsetzen, darliber Motorschutzblgel montieren. Befestigung
mit Sechskantschraube M 8 x 80, U-Scheibe und Kunststoffkappe.

Befestigung rechts unten:
Innenliegend an der Lasche der Motorhalterung. Die Originalschraube entfalit, die
Sechskantschraube M 8 x 20 sowie U-Scheibe und Kunststoffkappe verwenden.

Mit der Vierkantrohrschelle am Rahmenrohr (siehe Skizze 3). Die selbstsichernde Muttern. U-
Scheiben und Kunststoffkappen zur Befestigung verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : Ry

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 , HEPCO &
e-mail: varlrieb@hepco-becker.de _BECKE R

Internet: www.hepcn-beclcer.de




	502203.0001-1.pdf
	502203.0001-2

